
Vážení spoluobčané,
	 začátkem léta jsem měl možnost zúčastnit se slavnostního vyhlášení soutěže Zelená obec roku. Loňský 
ročník je pro nás spojen s velmi příjemnou vzpomínkou, protože Rudíkov získal prvenství v kategorii obcí 
do tisíce obyvatel. Letos jsem se proto vyhlášení účastnil již jako host a měl tu čest předat ocenění novému 
vítězi této kategorie, obci Prosetín.
	 Bylo příjemné se po roce znovu setkat s kolegy starosty z různých koutů republiky, vyměnit si zkušenosti 
a diskutovat o problémech, které řešíme prakticky všichni bez ohledu na velikost obce. Ať už jde o financování 
investic, rozvoj infrastruktury, služby pro občany nebo hledání cest, jak udržet život na venkově atraktivní 
pro mladé rodiny. O to více mě těší, že ocenění, které Rudíkov získal v minulém roce, nebylo pouze uznáním 
za konkrétní projekty, ale také potvrzením, že dlouhodobá péče o obec a její okolí má smysl.
	 Od vydání posledního čísla zpravodaje se také podařilo dosáhnout několika pozitivních výsledků 
v oblasti dotačních projektů. Velmi mě těší, že Ministerstvo životního prostředí nakonec podpořilo naši 
žádost o dotaci ve výši 450.000,- Kč  na pořízení elektrického valníku pro potřeby obce. Přestože byl projekt 
původně zařazen mezi náhradní žádosti, podařilo se mu získat podporu a nové vozidlo je již na cestě k nám. 
Pokud vše půjde podle plánu, měli bychom jej mít k dispozici do poloviny července. Děkuji zastupitelům obce 
za podporu tohoto projektu, který nám pomůže při údržbě obecního majetku.
	 Ještě významnější zprávou je úspěch naší žádosti o dotaci z programu Kraje Vysočina na výstavbu 
sportoviště s umělou trávou v lokalitě Za Pokloňkem. Obci byla přiznána dotace ve výši deset milionů korun 
a naše žádost byla v pořadí čtvrtá z celkem 68 podpořených projektů z celé Vysočiny. Plných deset milionů je 
přiznáno celkem 16 žadatelům. Kraj v rámci tohoto programu rozdělí celkem 350 milionů korun. Celá alokace 
byla vyčerpána během pouhé jedné minuty a čtyřiceti tří vteřin od spuštění příjmu žádostí.
	 Získaná dotace nám otevírá cestu k postupné realizaci projektu, který může v budoucnu významně 
rozšířit možnosti sportovního vyžití dětí, mládeže i dospělých. Současně potvrzuje, že dlouhodobá příprava 
projektů a jejich administrativní připravenost mají smysl, protože umožňují využít zajímavé dotační příležitosti 
ve chvíli, kdy se objeví. Rozhodovat (vedle všech náležitostí) přitom mohou pouhé vteřiny v rychlosti podání 
žádosti. 
	 Od července se také rozšíří tým našich obecních pracovníků, kteří pečují o obecní majetek a starají se 
o pořádek a údržbu v celém katastru obce. Do našeho kolektivu nastoupí pan Lukáš Trnka. Přeji mu, aby ho 
činnosti pro obec bavily a přinášely mu dobrý pocit z odvedené práce. 
	 Rád bych také poděkoval všem, kteří podporují provoz naší obecní prodejny. Ačkoliv se to možná 
nezdá, obec ji provozuje již téměř osm měsíců. Dnes můžeme říci, že se společným úsilím podařilo vytvořit 
stabilní a dobře fungující obchod, který občanům nabízí kvalitní a dostupné služby.
	 Velké poděkování patří pracovnicím, které svou každodenní prací dokazují, že jej vedou zodpovědně, 
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profesionálně a s ochotou vůči zákazníkům. Stejně tak děkuji vám, občanům a zákazníkům, protože právě vaše 
podpora je pro fungování obchodu klíčová. V posledních měsících se daří dosahovat tržeb blížících se částce 
800.000,- Kč měsíčně, což nám umožňuje bezpečně pokrýt provozní náklady, energie i mzdy zaměstnanců. 
To je výsledek, který potvrzuje, že rozhodnutí zachovat obchod pod hlavičkou obce bylo správným krokem. 
Mám radost, že jsme společně dokázali udržet službu, která je důležitá nejen z hlediska dostupnosti základních 
potravin a zboží, ale také je součástí běžného života v naší obci. Příběh obecního obchodu zároveň ukazuje, 
že když se spojí odhodlání zaměstnanců, podpora zastupitelstva a důvěra zákazníků, může vše fungovat 
a přinášet užitek celé obci.
	 Na závěr mi dovolte připomenout, že se blíží tradiční rudíkovská pouť. Atrakce by měly dorazit již 
23. června, a proto bych chtěl požádat všechny řidiče o včasné přesunutí vozidel z parkoviště u návsi, aby zde 
mohl být umístěn autodrom a další pouťové prvky.
	 Podle informací provozovatelů by letos neměl chybět nejen tradiční autodrom, ale také velký řetízkový 
kolotoč, dětský zvířátkový kolotoč pro naše nejmenší návštěvníky a další doprovodné atrakce. Věřím, že si pouť 
užijí děti i dospělí a že se opět podaří vytvořit příjemnou atmosféru, která k létu v Rudíkově neodmyslitelně 
patří.
	 Srdečně vás zvu také na tradiční fotbalový srandamač, který se uskuteční v sobotu 27. června od 14 
hodin. Přijďte povzbudit hráče, pobavit se a strávit příjemné odpoledne ve společnosti sousedů a přátel.
	 Děkuji vám za podporu, podněty i zájem o dění v naší obci. Právě díky aktivním občanům, zaměstnancům 
obce, spolkům i místním podnikatelům se daří Rudíkov posouvat kupředu a zachovávat si přitom svůj přátelský 
venkovský charakter.
	 Přeji vám krásnou pouť, příjemné léto a pohodové prázdniny.

Váš starosta Zdeněk Souček

PLÁNOVANÉ AKCE:
•	 Farnost Rudíkov zve k posezení u ohně na farní zahradě dne 24. června 2026 od 18 hodin. Občerstvení 

a nápoje zajištěny. 
•	 FK Rudíkov zve na tradiční pouťové zábavy, a to v pátek 26. června se skupinou Vjetef od 20 hodin 

na návsi, v sobotu 27. června se skupinou Adriana od 20 hodin a v neděli 28. června se skupinou ZOO 
od 18:30 hodin.

•	 V neděli 28. června také zveme v odpoledních hodinách k tradičnímu posezení a občerstvení na návsi 
u pouťových atrakcí. 

•	 V sobotu 27. června ve 14 hodin zveme na tradiční SRANDAMAČ na fotbalovém hřišti - rodáci proti 
náplavám. Těšíme se na výsledek!

•	 Obec Rudíkov zve rodiny s dětmi na rozloučení s prázdninami, které bude připravovat tým pro kulturu 
v sobotu dne 29. srpna 2026 na návsi od 14 hodin. Letošní program bude v režii oblíbené moderátorky 
Ivony, kterou si děti oblíbily na letošním karnevalu. Již teď se mohou těšit na zábavné maskoty, skákací 
hrady, motokáry či pletení copánků.

•	 Bohatý program letního kina bude zveřejňován na Facebooku obce (Rudíkov na fejsbůku). 
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PROJEKTY
MENŠÍ ELEKTRICKÝ UŽITKOVÝ VŮZ – ELEKTROVALNÍK N1
	 V minulém zpravodaji jsme informovali o podání žádosti o dotaci ve výši až 450.000 Kč na pořízení 
malého užitkového elektromobilu – elektrovalníku kategorie N1 do 3 500 kg.
	 Naše žádost byla nakonec vyjmuta ze zásobníku projektů a dotace nám bude přidělena. Zastupitelstvo 
obce projekt schválilo a pořízení elektrovalníku musí v souladu s podmínkami dotace proběhnout již do konce 
července. Žádost o prodloužení termínu realizace byla zamítnuta, a tak jsme měli v posledních týdnech 
poměrně napilno.
	 Všechny lhůty v rámci výběrového řízení se podařilo dodržet. Ze tří oslovených dodavatelů podala 

DESET MILIONŮ PRO SPORTOVNÍ AREÁL ZA POKLOŇKEM S UMĚLOU TRÁVOU
	 Na začátku března jsme vás informovali o podání žádosti o dotaci na výstavbu sportovního areálu 
Za Pokloňkem s umělou trávou. Podrobnosti o přípravě projektu jsme již popsali dříve, a proto se nyní 
zaměřme na výsledek.
	 Dne 15. června schválilo zastupitelstvo Kraje Vysočina smlouvu o poskytnutí dotace pro obec Rudíkov 
ve výši deseti milionů Kč na realizaci tohoto projektu. Jedná se o významný úspěch pro naši obec a zároveň 
o důležitý krok k rozšíření sportovní infrastruktury v Rudíkově.
	 Nejprve však musí zastupitelstvo obce schválit přijetí dotace a zároveň se  smluvně zaváže k dokončení 
dotačně podpořené části projektu nejpozději do června roku 2028.
	 Současně budeme hledat další možné zdroje financování tak, aby byla spoluúčast obce co nejnižší 
a projekt zatížil obecní rozpočet v co nejmenší míře. Již samotné získání dotace ve výši deset milionů Kč je 
však velmi dobrou výchozí pozicí pro zahájení postupného budování nového sportovního areálu, který bude 
sloužit dětem, mládeži i široké veřejnosti a uspokojí nové potřeby a očekávání dalších generací.

nabídku jedna firma, která je schopna vozidlo 
dodat do smluvně stanoveného termínu 
15. července 2026, abychom splnili podmínky 
dotace.
	 Příjemným překvapením je, že vozidlo 
bylo nabídnuto přibližně o 100.000,- Kč levněji, 
než činila indikativní nabídka z počátku roku. 
Cena elektrovalníku bude 955.900,- Kč včetně 
DPH. Jelikož je výše dotace vždy přepočítávána 
podle skutečné pořizovací ceny vozidla a DPH 
není uznatelným nákladem, bude finální výše 
přidělené dotace činit 395.000,- Kč.
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POKRAČUJE VÝSTAVBA NOVÝCH OBECNÍCH BUDOV
		  Na přelomu loňského a letošního roku byly zahájeny práce na výstavbě dvou nových obecních 
budov. V úvodní fázi bylo nutné provést přeložky vodovodu, plynovodu a dalších inženýrských sítí, aby mohl 
být připraven stavební prostor pro samotnou výstavbu. Po zimním období se stavební práce naplno rozběhly. 
Postupně byly realizovány zemní práce, základové konstrukce, kanalizace a hydroizolace. U obou objektů 
byly vybudovány základové desky a stavba se přesunula do další etapy.
	 V současné době již na jednom objektu probíhá zdění prvního nadzemního podlaží a na druhém 
objektu jsou dokončeny obvodové stěny prvního podlaží, včetně navazujících nosných konstrukcí. Současně 
probíhají práce na stropních konstrukcích a příprava dalších stavebních etap. Stavbu pravidelně kontrolujeme 
prostřednictvím kontrolních dnů za účasti technického dozoru Ing. Stanislava Štorka a na dodržování zásad 
BOZP dohlíží PTK DVOŘÁK s.r.o. 
	 Stavba zatím probíhá bez větších zádrhelů, práce pokračují podle aktualizovaného harmonogramu. 
V tuto chvíli máme na budově SO01 (budova úřadu) náskok zhruba tři týdny a na budově SO02 (budova bytů 
a služeb) nabíráme zpoždění zhruba týden. Samozřejmě cílem všech zúčastněných je dodržení stanovených 
termínů, zatím se nejedná o nic zásadního. 
	 Prostavěnost ke konci května, vyjádřená v číslech, je následující:
		  budova SO01 6,4 %, tzn. 1.353.396,-  Kč z celkových 21.088.558,- Kč, 
		  budova SO02 8,2 %, tzn. 3.021.149,- Kč z celkových 36.741.177,- Kč.
	 Výstavba představuje jednu z nejvýznamnějších investic obce posledních let. Nové budovy přinesou 
moderní a důstojné zázemí pro poskytování obecních služeb a další rozvoj naší obce.
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ULICE U ZÁKLADNÍ ŠKOLY – ARCHITEKTONICKÝ NÁVRH A NÁVAZNOSTI NA REKONSTRUKCI SILNICE II/360

	 Po konzultacích s architekty jsme budoucí podobu ulice u základní školy nakonec zúžili na variantu 
jednosměrného provozu. Tato možnost se ukázala jako nejjednodušší, nejméně komplikovaná z hlediska 
organizace dopravy automobilů a chodců a zároveň finančně méně náročná na realizaci. Přinášíme vám 
k nahlédnutí aktualizovanou studii, jejíž podobu schválilo zastupitelstvo obce dne 26. května 2026 na svém 
26. zasedání.
	 Pořád platí, že s Krajem Vysočina je dohodnuto, že výjezd z ulice na silnici II/360 zůstane zachován! 
Velmi pozitivní zprávou je také dohoda o zachování omezené rychlosti 70 km/h v celém úseku kolem Rudíkova.
	 V současné době směřujeme naše kroky k získání stavebního povolení. 

OPRAVY CEST
	 Na přelomu května a června byly opraveny některé polní cesty. Konkrétně byla opravena cesta 
k hájence Šulákových a také úsek od hájenky směrem k Červené boudě. Na žádost nového majitele louky 
u Veškrnova kříže, přes kterou se v průběhu času vytvořila neoficiální náhradní trasa, byla obnovena původní 
cesta vedoucí k Červené boudě.
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REKONSTRUKCE VEDENÍ ELEKTRICKÉ ENERGIE V ULICÍCH NAD ZÁKLADNÍ ŠKOLOU

	 V ulicích nad základní školou již plně probíhá fyzická realizace investiční akce distribuční společnosti 
eg.d, která původní nadzemní elektrické vedení překládá do země a to bude napojovat na novou trafostanici, 
která bude umístěna na místě původní trafostanice TS škola-Rudíkov. V tuto chvíli je nové vedení uloženo 
v nejvýše položené ulici a postupně bude docházet k přepojování jednotlivých nemovitostí na nové přívody. 

	 Vodárenská akciová společnost zároveň položila nové vedení vodovodu a přepojila domovní vodovodní 
přípojky. Jakmile eg.d odstraní staré stožáry, můžeme započít s obnovou chodníku a realizací nových stožárů 
pro veřejné osvětlení. Práce se postupně přesunují do dalších ulic, momentálně do prostřední ulice. Ulici 
u základní školy směřujeme až na prázdniny. 
	 Při výkopech řeší přípolož mikrotrubiček (chrániček) i firma CETIN a.s., která do nich bude následně 
zafukovat optická vlákna a ta zavede bezplatně až do vašich nemovitostí. Znovu apelujeme na udělení souhlasů 
se zřízením optických přípojek, čím větší počet souhlasů bude, tím dříve zrealizuje CETIN a.s. i zbývající část 
obce. Zájem je zatím celkem dobrý, je posbíráno přes 50 % souhlasů majitelů nemovitostí. Jednoduše řečeno, 
kdo zaváhá, už těžko kdy optiku do domu dostane. A do budoucna bude dostupnost optiky, tedy kvalitního 
internetu, stejně tak důležitá jako jiné inženýrské sítě. Formuláře pro vyslovení souhlasu jste obdrželi 
do schránek a odevzdat je můžete do schránky na obecním úřadě.
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OPRAVA TARASU OKOLO SOKOLSKÉHO HŘIŠTĚ
	 Tarasy kolem sokolského hřiště již byly v havarijním stavu, a tak se zastupitelstvo rozhodlo využít 
letošní krajskou dotaci POVV (Podpora obnovy venkova Vysočiny) ve výši 160.000,- Kč na jejich kompletní 
rekonstrukci. K výši dotace musíme přidat spoluúčast minimálně ve stejné výši.
	 Vzhledem k rozsahu realizace, kde bylo zhotoveno 160 m2 gabionů různých výšek, délek a pohledových 
ploch, je konečná částka za realizaci 819.936,- Kč s DPH. Práce provedla firma GABIONY ZNOJMO. Sokolské 
hřiště by mohlo do budoucna poskytnout prostor pro vznik pumptrackové dráhy. Tyto dráhy jsou navrženy 
s různými vlnami a klopenými zatáčkami, což umožňuje jezdcům udržovat rychlost pomocí „pumpování“ 
bez nutnosti šlapání.
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DĚNÍ V OBCI - Základní a mateřská škola
	 Jarní období ve škole je vždy časem nového nadechnutí, kdy se probouzí nejen příroda, ale i dětská 
zvídavost, chuť tvořit a radovat se z objevování. S příchodem teplejších dní ožily učebny i chodby naší školy 
i školky a zaplnily se projekty, výlety, setkáními a aktivitami, které dětem i žákům přinesly poznání, pohyb 
i společné zážitky.
	 Jaro tak u nás nebylo jen změnou ročního období, ale i pestrou přehlídkou školního života, za kterou 
se nyní společně ohlédneme.
	 Březen odstartoval Kurzem přežití ve světě financí, ve kterém se žáci 6. ročníku učili, jak sestavit 
osobní rozpočet, plánovat výdaje a přemýšlet o hodnotě peněz. Program byl veden formou her a modelových 
situací, takže si žáci vše vyzkoušeli prakticky a s velkým zaujetím.
	 První jarní den se v naší obci nesl ve znamení 32. školního plesu, který si za léta své tradice získal 
velkou oblibu nejen mezi rodiči žáků, ale také mezi širokou veřejností. Slavnostně vyzdobený sál rudíkovské 
sokolovny se zaplnil návštěvníky, kteří si přišli užít večer plný hudby, tance a příjemné společenské atmosféry.

	 Program plesu obohatila dvě působivá předtančení žáků 8. a 9. ročníku, která sklidila zasloužený 
potlesk. O hudební doprovod se postarala kapela Credit a pro mladší návštěvníky hrál DJ Marty, takže si 
na své přišli opravdu všichni.
	 Velký zájem tradičně vzbudila také tombola. V malé tombole bylo rozdáno úctyhodných 460 cen 
a o půlnoci následovalo losování tomboly velké, z níž si výherci odnesli 55 hodnotných darů.
Školní ples tak opět potvrdil, že je jednou z nejvýznamnějších společenských událostí v Rudíkově a krásnou 
ukázkou soudržnosti naší školní i obecní komunity.
	 V dubnu se žáci aktivně zapojili do krajské ekologické akce Čistá Vysočina, během níž pomohli uklidit 
okolí obce a jejího blízkého okolí. Nešlo jen o samotný sběr odpadků – děti si na vlastní oči uvědomily, jak 
důležité je pečovat o prostředí, ve kterém žijeme. Společným úsilím se jim podařilo nasbírat 20 pytlů odpadu 
různého druhu.

10



	 Jarní tradicí naší školy se staly také turistické výlety pro rodiče s dětmi i širokou veřejnost. Ani letos 
tomu nebylo jinak. Společně jsme se vydali do Národního parku Podyjí, kde účastníky čekaly krásné vyhlídky, 
příjemné putování i možnost poznávat přírodu zblízka. Výlet se nesl v duchu společného objevování, pohybu 
a setkávání napříč generacemi – přesně tak, jak to máme rádi.
	 Šesťáci se v dubnu zapojili do mezinárodní spolupráce v rámci projektu Clim-E-Do!, během níž se 
online setkali se svými rakouskými vrstevníky. Společně si povídali anglicky, představovali si své prezentace 
a zjistili, že i přes hranice máme mnoho společného. Hlavním tématem byla výměna zkušeností z projektů, 
které obě školy realizovaly na svých školních zahradách během jarních měsíců.
	 Naši žáci představili práce, které se týkaly zejména výsadby jedlých dřevin, okrasných cibulovin, 
mladých břízek a také tvorby malého vodního biotopu vzniklého ze staré vany. Rakouští žáci sdíleli své vlastní 
nápady a postupy, takže setkání bylo nejen jazykovým tréninkem, ale i inspirací pro další práci.
	 Na konci dubna se naši šesťáci zúčastnili také závěrečného setkání s partnerskou školou, které proběhlo 
nejprve v Chlumu u Třeboně a poté pokračovalo v rakouské přírodní rezervaci Schrems. Společně strávené 
dva dny přinesly nové poznatky o přírodě, možnost osobního setkání i radost z mezinárodního přátelství.
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	 K dubnu již tradičně patří také účast našich žáků v krajském kole soutěže Zemědělství a lesnictví 
na Vysočině, kam každoročně vysíláme zástupce ze školního kola. Letos si postup do Jihlavy vybojovali Tereza 
Benáčková a Lukáš Večeřa z 8. ročníku.
	 Soutěž byla rozdělena na dvě části – teoretický test a praktické dovednosti, mezi něž patřilo například 
dojení, zatloukání hřebíků, řezání dřeva, poznávání rostlin, semen či lesnických a včelařských pomůcek. Úkoly 
prověřily nejen znalosti, ale i zručnost a schopnost poradit si v reálných situacích.
	 Ačkoli se naši žáci tentokrát neumístili na stupních vítězů, odvezli si cennou zkušenost, kterou mohou 
zúročit v dalších ročnících. Oběma patří velké poděkování za vzornou reprezentaci školy.

	 Z dubnových exkurzí rozhodně stojí za zmínku ta, které se zúčastnili žáci 8. a 9. ročníku. Vydali se 
do nedalekých Jaroměřic nad Rokytnou, kde je čekal den plný historie, architektury a poznávání regionálních 
památek.
	 Hlavním cílem byla návštěva zámku, jehož honosné hraběcí apartmány žáky doslova přenesly do života 
šlechty minulých staletí. Velkým zážitkem byla také prohlídka chrámu sv. Markéty, kde měli možnost slyšet 
nádherné historické varhany – pro mnohé z nich to byl první takový hudební zážitek.
	 Exkurze tak žákům nabídla nejen poznání, ale i příjemně strávený den v prostředí významných 
kulturních památek našeho kraje.
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	 Žáci tří tříd druhého stupně se 7. května zúčastnili pietního aktu u pomníků padlých rudíkovských 
občanů z období 2. světové války. U jednotlivých pietních míst – u sokolovny, orlovny a u kamenů zmizelých – 
si vyslechli z úst paní zastupitelky Vlasty Cahové příběhy místních hrdinů, kteří položili život za naši svobodu.
Po krátkém zamyšlení žáci k památníkům položili věnce a zapálili svíčky, čímž uctili jejich památku a připomněli 
si význam těchto událostí pro naši obec i budoucí generace.

	 Květen přinesl žákům 6. a 7. ročníku zajímavou dějepisnou exkurzi zaměřenou na poznávání života 
našich předků v období Velkomoravské říše. První zastávkou byl Archeoskanzen Modrá, kde děti nahlédly 
do každodenního života Slovanů – seznámily se s tehdejší kulturou, řemesly, obydlími i způsobem obživy.
	 Následovala návštěva expozice Živá voda Modrá, kde mohly děti pozorovat sladkovodní ryby v jejich 
přirozeném prostředí díky prosklenému tunelu vedenému pod hladinou rybníka. Tento nevšední pohled 
na svět pod vodou byl pro mnohé z nich velkým zážitkem.
	 Závěrečnou zastávkou byl Velehrad, jedno z nejvýznamnějších poutních míst v České republice. Žáci 
tak během jednoho dne spojili poznávání historie, přírody i kulturních tradic.

	 V květnu proběhlo také velmi milé a inspirativní setkání s naší bývalou žákyní, malířkou a ilustrátorkou 
Simonou Prokešovou. Žáci od 3. do 9. ročníku si vyslechli poutavé vyprávění o jejím životě, tvorbě i cestě 
k umění.
	 Velkým zážitkem byla možnost prohlédnout si její originální ilustrace zblízka – žáci si je mohli nejen 
prohlédnout, ale i fyzicky osahat, což pro ně bylo něco zcela výjimečného. S neskrývaným obdivem poslouchali 
autorčino vyprávění a s velkým zaujetím studovali její krásná výtvarná díla.
	 Setkání tak žákům nabídlo nejen inspiraci, ale i povzbuzení, že talent a píle mohou vést k naplnění snů.
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	 Květen a červen jsou v naší škole tradičně obdobím, kdy se jednotlivé třídy vydávají na své třídní 
výlety. Letos byla nabídka cílů opravdu pestrá, a žáci tak poznávali nejen zajímavá místa, ale také zažívali 
společné chvíle mimo školní lavice.
	 Prvňáci a druháci se vydali na Dalešickou přehradu, kde se projeli lodí Horácko, a poté vystoupali 
na rozhlednu Babylon. Třeťáci a čtvrťáci společně navštívili oslavanské Permonium, kde je čekaly dobrodružné 
hry v originálním prostředí bývalého dolu. Páťáci spolu s osmáky strávili aktivní dny v Křižanově, kde si vyzkoušeli 
řadu outdoorových aktivit. Šesťáci se vydali za poznáním do Olomouce a jejího okolí, kde spojili historii, 
kulturu i přírodu. Sedmáci si užili třídenní pobyt v ekologickém centru Baliny, kde se věnovali přírodovědným 
programům a týmovým aktivitám. A nejdále se letos podívali naši deváťáci, kteří vyrazili až do Rumunska, kde 
poznávali tamní krajinu, kulturu i historii.
	 Třídní výlety tak opět přinesly dětem nové zážitky, posílily třídní kolektivy a nabídly mnoho příležitostí 
k objevování světa kolem nás.

	 Červen zahájila již podruhé Snídaně s Pohodičkou, která krásně propojila oslavu Dne dětí s podporou 
dobré věci. Děti i rodiče si společně pochutnali, popovídali si a užili si příjemné ranní setkání v pohodové 
atmosféře, která navodila hezký začátek celého dne.
	 V pátek 5. června se v okolí naší školy uskutečnila oblíbená akce Pohádková škola, která přilákala 
desítky nadšených dětí i rodičů. Malí účastníci procházeli jednotlivá stanoviště inspirovaná pohádkami 
i fantazií — od mořského světa přes Karkulku, jednorožce, zahradnice, víly a Bořka stavitele až po indiána, 
motýla, mravence, lesní vílu, Boba a Bobka či Beruščin ateliér. Každé stanoviště nabízelo zábavné úkoly, které 
děti plnily s úsměvem a velkým nadšením. Na konci na ně čekalo dětské tetování a sladký balíček, jehož 
pořízení podpořil spolek Pomoc škole.
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Z mateřské školy
	 Jarní měsíce byly v naší mateřské škole opět plné zajímavých akcí, nových zážitků a společných setkání.
V březnu nás navštívili Hafíci – tři čivavy, které dětem předvedly různé triky a ukázaly, jak se správně starat 
o pejsky. Velkým zážitkem byla také Kosmická show, během níž děti vstoupily do vesmírné kopule a dozvěděly 
se mnoho zajímavostí o planetách, hvězdách a vesmíru.
	 V dubnu k nám zavítala Sandra Riedlová se svým divadlem a Africkou pohádkou. Nechyběl ani tradiční 
Čarodějnický rej, kdy si děti užily dopoledne plné her, soutěží, kouzlení, tance a zábavy.
	 Květen byl na akce obzvlášť bohatý. Ke Dni matek jsme připravili Wellness pro maminky, během 
kterého si mohly odpočinout a nechat se hýčkat. Společně s vodníkem Mikulendou jsme se vydali na Cestu 
za pokladem, při níž děti plnily různé úkoly. Velký úspěch měl také projektový den Stínohrátky, zaměřený 
na objevování světa světla a stínů. A ke Dni dětí jsme dětem udělali radost skákacím hradem.
	 Červen byl neméně pestrý. Navštívilo nás Divadlo Úsměv a společně jsme vyrazili na výlet na zámek 
v Jaroměřicích nad Rokytnou. Program byl inspirován pohádkou Popelka – děti třídily hrách a čočku, 
převlékaly se za princezny a prince a vyzkoušely si i některé práce, které musela Popelka vykonávat.
	 V červnu proběhla také Pohádková škola, kde si naše MŠ připravila stanoviště na téma podmořský 
svět. Jednou z posledních akcí byla Malá maturita, při níž předškoláci ukázali, že jsou na vstup do první třídy 
dobře připraveni. Úplným závěrem pak pro ně bylo Pasování předškoláků se Sandrou Riedlovou.

	 Ani během prázdnin se život ve škole úplně nezastaví. Mateřská škola bude v provozu po celý červenec 
a také letos proběhnou letní příměstské tábory, které se konají již po čtvrté za finanční podpory obce Rudíkov 
pro děti ze spádových obcí školy.
	 Pro 98 přihlášených dětí je připraven pestrý program plný sportovních aktivit, soutěží, tvoření, výletů 
i her v přírodě. Tematické zaměření jednotlivých turnusů je i letos velmi rozmanité – děti se mohou těšit 
na Dobrodružství se superhrdiny, Cestu kolem světa za pět dní, Vesmírnou expedici, Survivor nebo Mořské 
dobrodruhy.
	 Tábory budou probíhat po celý červenec a také v prvním srpnovém týdnu, takže o prázdninová 
dobrodružství bude dobře postaráno.

	 Na závěr školního roku se vždy ohlížíme za vším, co jsme společně prožili – za chvílemi plnými práce, 
objevování, radosti i výzev. Každý žák, učitel i rodič přispěl svým dílem k tomu, že uplynulý rok byl pestrý, 
podnětný a plný zážitků, na které se bude dlouho vzpomínat.

	 A teď už přichází čas zaslouženého odpočinku. Přejeme všem žákům, rodičům i všem zaměstnancům 
školy krásné prázdniny plné slunce, pohody, dobrodružství a radosti. Ať jsou letní dny tou nejlepší odměnou 
za celoroční úsilí, ať přinesou nové zážitky, inspiraci a spoustu energie do dalšího školního roku.

	 Nový školní rok 2026/2027 společně zahájíme v úterý 1. září 2026.
					                        

Mgr. Martin Suk a kolektiv ZŠ a MŠ Rudíkov
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Zhodnocení sezóny 2025/2026
	 Jarní část sezóny zmizela jak pára nad hrncem. A i když fotbalové dění ve světě neutuchá, ba naopak 
nyní v plném proudu zuří boje na fotbalovém mistrovství světa, je čas zrekapitulovat, jak uplynulá sezóna 
dopadla a jakým způsobem budou naše fotbalová družstva organizována v sezóně příští.
	 Ale ještě než začneme se souhrnem fotbalových událostí, dovolte mi, abych vás všechny srdečně 
pozval na každoroční pouťové veselí. Letos se o podvečerní a večerní zábavu budou starat kapely Vjetef 
(pátek), Adriana (sobota) a ZOO (neděle). Věříme, že si jako každý rok pouťový rej náležitě užijete.
	 A nyní již zpět k fotbalu. Tradičně první řádky patří našemu týmu mužů. Jarní část výkonem i výsledky 
navázala na část podzimní, která nebyla zcela ideální. Muži se jak herně, tak výsledkově trápili (i vinou 
rozličných zranění). Až do samého závěru s obavami pohlíželi na chvost tabulky, což herní pohodě také 
neprospělo. Naštěstí ani týmy bodově níže neměly silné jaro, a tak již před posledním kolem měli muži jistotu, 
že i v příští sezóně budou hrát ve stejné soutěži (7. liga). Příští ročník bude mít pro nás velmi zajímavý náboj, 
protože se téměř po dvou dekádách naši muži utkají v derby proti Budišovu, který letos sestupuje z vyšší 
soutěže.

DĚNÍ V OBCI - Fotbal

	 Starší žáci ve spojení s Vladislaví po velice silné podzimní části, kdy přezimovali na druhém místě, na jaře 
malinko polevili. Nebyli tak urputní, což se projevilo nejen na hře samotné, ale samozřejmě i na výsledcích. 
V celkovém hodnocení však obsadili krásné páté místo. V nadcházejícím ročníku tři kluci, nastupující v tomto 
týmu, utvoří opět družstvo ve spojení s Vladislaví a přibudou k nim do party ještě kluci z Budišova. Vznikne 
tak dorostenecký tým, který bude kvůli nízkému počtu okresních družstev hrát krajskou soutěž, takže kluci 
i rodiče budou poznávat krásy Vysočiny také mimo okres Třebíč.
	 Kluci z mladších žáků po fenomenální jízdě podzimní části, kdy nepoznali hořkost porážky, absolvovali 
jarní část soutěže ve zlaté skupině, kam se kvalifikovaly čtyři nejlepší týmy z obou podzimních skupin. Kluci 
se v této soutěži rvali statečně, přestože část týmu byla postavena na hráčích věkově patřících do starší 
přípravky. Závěr soutěže dohrávali vinou zranění s torzem sestavy, a tak v některých zápasech herně vůbec 
nestíhali. Žádný zápas však nevypustili a nakonec si vybojovali krásné čtvrté místo. Kluci z této kategorie se 
v příštím roce rozdělí do dvou kategorií. Starší z nich přejdou do starších žáků, kteří budou doplněni o kluky 
z Vladislavi. Mladší vytvoří samostatný tým starší přípravky, kam přejdou některé děti hrající letos za mladší 
přípravku.

7. liga mužů KFS Vysočina, sk.B  - muži 5. liga starších žáků OFS Třebíč

5. liga mladších žáků OFS Třebíč
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	 Mladší přípravka po podzimu hrála odvetná utkání se stejnými soupeři. Ze začátku jarní části se děti 
z této kategorie rozkoukávaly po zimní přestávce a několik prvních zápasů nepoznaly příliš radosti ze vstřelené 
branky. Ve druhé části jara začaly být urputnější a mnohem častěji zažívaly gejzíry radosti, kdy se po jejich akci 
rozvlnila síť za zády soupeřova brankáře.
	 Jak bylo zmíněno výše, starší děti od podzimu přejdou z této kategorie do starší přípravky a mladší 
budou doplněny dětmi z fotbalové školičky (předpřípravky) a budou pokračovat ve stejné kategorii.
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	 Fotbalová školička na jaře pokračovala v zaběhnutém módu, kdy děti především formou her získávají 
lásku k pohybu a potažmo i k fotbalu. Tréninkové dny byly občas zpestřeny miniturnaji, aby si děti pozvolna 
zvykaly na zápolení s cizími dětmi. Toto je obzvláště důležité pro děti, které od podzimu budou nastupovat 
za mladší přípravku.
	 V letošním roce mohly děti odehrát celkem čtyři miniturnaje, a to s týmy z Trnavy, Koutů a Přibyslavic. 
První miniturnaj této sezóny jsme uspořádali 15. dubna na domácí půdě v Rudíkově. Do naší školičky letos 
dochází 24 dětí, a tak jsme mohli sestavit dvě družstva reprezentující FK Rudíkov. Na tento první turnaj dorazilo 
16 malých fotbalistů, takže oba naše týmy nastoupily v osmi hráčích.
	 Miniturnaje se hrají systémem 4 na 4 na dvě branky, což dětem umožňuje být neustále v pohybu, 
často se dostat k míči a zažít radost z každé povedené akce. Atmosféra byla skvělá – děti bojovaly s nadšením, 
podporovaly se navzájem a užívaly si každý odehraný zápas. 
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	 Na tuto úvodní akci navázaly další tři miniturnaje. Druhý hostili 29. dubna fotbalisté Koutů a odehrál 
se v Kamenici, třetí proběhl 15. května v Trnavě a závěrečný turnaj sezóny jsme odehráli 2. června 2026 
v Přibyslavicích. Ať už se hrálo doma nebo na hřištích našich sousedů, všechny miniturnaje měly jedno společné 
– radost dětí z fotbalu, jejich chuť se zlepšovat a nadšení, které dokáže strhnout i diváky kolem. Pro naše malé 
fotbalisty to byla skvělá příležitost sbírat první zkušenosti, učit se spolupráci a zažívat pocit týmové sounáležitosti. 
	 Děkujeme všem rodičům za podporu během celé sezóny a dětem za jejich energii, úsměvy a bojovnost. 
Už teď se těšíme na další společné sportovní zážitky.

	 Na závěr mi dovolte všem popřát klidné a pohodové letní měsíce. Dětem přeji dobrodružné a dlouhé 
prázdniny. A věřím, že se s vámi setkáme opět ke konci prázdnin, až znovu zazní hvizd píšťalky a začne nový 
soutěžní ročník.

Za FK Rudíkov Zbyněk Trnka a Bohumír Pospíšil
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	 Stolní tenis OST Rudíkov má za sebou další úspěšnou sezónu. Poslední soutěžní vystoupení absolvovaly 
naše děti během posledního květnového víkendu a nyní nastal čas ohlédnout se za uplynulým ročníkem 
2025/2026, zhodnotit dosažené výsledky a připomenout si největší úspěchy našich družstev i jednotlivců.

	 Největší radost nám udělal tým A. Ve své první sezóně v krajské soutěži se po počátečních obavách, 
zda se udrží ve své třídě, dokázal prosadit mezi nejlepší a obsadil vynikající 3. místo ve 2. krajské soutěži.

	 Tým B zakončil sezónu na 10. místě v 1. třídě okresu. Se stejným počtem bodů jako družstvo z Rapotic 
si však díky lepší vzájemné bilanci zajistil setrvání v soutěži i pro příští ročník.

	 Týmu C se bohužel tolik nedařilo. Přes velkou snahu všech hráčů skončil tým na posledním místě 
tabulky ve 2. třídě okresu a v příští sezóně jej čeká sestup do nižší soutěže.

	 Tým D obsadil pěkné 7. místo ve 4. třídě okresu. Družstvo se každou sezónu zlepšuje, a proto věříme, 
že v příštím roce bude jeho umístění ještě lepší.

DĚNÍ V OBCI - Stolní tenis

Krajský přebor Vysočiny 2. třídy - OST Rudíkov A RSST Třebíč 1. třída - OST Rudíkov B

RSST Třebíč 2. třída - OST Rudíkov C RSST Třebíč 4. třída - OST Rudíkov D

	 Úspěchů jsme dosáhli také na mládežnických a regionálních turnajích, kde se naši hráči pravidelně 
umísťují na předních příčkách. Na tradičním Třebíčském turnaji opět zvítězil Petr Kubíček, který po osmi 
kolech nenašel přemožitele. Obhájil tak prvenství z minulého roku!

	 Výborně si vedlo také naše družstvo U15 ve složení Nikolas Mayer, Jakub Svoboda a Maxim Štancl. 
V silné konkurenci vybojovalo krásné 3. místo.

	 Největším úspěchem celé sezóny je však obhajoba 1. místa v Poháru Vysočina. Zatímco v minulém 
roce jsme zvítězili s výrazným náskokem, letos nám byli silnými soupeři SK Jihlava a HB Ostrov. Přesto se díky 
celoroční práci hráčů, trenérů a podpoře rodičů podařilo cenné prvenství uhájit.

	 Na závěr bychom chtěli poděkovat všem hráčům, trenérům, rodičům i příznivcům našeho oddílu 
za podporu během celé sezóny. Věříme, že na dosažené výsledky navážeme i v následujícím ročníku.

                                                                                                                                                    Za OST Rudíkov Libor Chalupa
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Adam Klimeš, Jakub Svoboda a Vilém Belko 
po úspěšném turnaji

Nikolas Mayer, Jakub Svoboda a Maxim Štancl  
3. místo družstva U15

Celodenní výšlap zakončený opékáním špekáčků
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DĚNÍ V OBCI - Farnost

Letní zamyšlení 2026

	 V sobotu 6. června 2026 se naše farnost zúčastnila blahořečení Jana Buly a Václava Drboly 
na brněnském výstavišti. Jedná se o první mučedníky moderních českých dějin. Slavnosti předsedal papežský 
legát, kanadský kardinál Michael Felix Czerny, rodák z Brna, jehož rodiče s ním uprchli po roce 1948 
z Československa do Kanady před komunistickým režimem.                                                                                                
	 Jan Bula a Václav Drbola se stali historicky prvními blahořečenými, kteří žili a působili na území 
brněnské diecéze. Byli to katoličtí kněží, kteří byli zatčeni a následně nespravedlivě odsouzeni ke smrti v rámci 
tzv. babických procesů. Oba byli kontaktováni samozvaným odbojářem Ladislavem Malým se smyšlenou 
historkou, že odbojáři údajně unesli pražského arcibiskupa Berana z komunistické internace a že hledají 
kněze, který by jej vyzpovídal. Oba kněží historce uvěřili a zpověď neodmítli. Čekali, ale nic se nedělo.
	 Přestože oba byli zatčeni již několik týdnů před vražedným útokem Ladislava Malého na komunistické 
funkcionáře v Babicích, v pozdějším zmanipulovaném procesu dostali trest smrti za napomáhání tomuto 
činu. Dle svědectví byli při výsleších krutě mučeni. Přestože neudělali nic špatného, neměli vůči věznitelům 
nenávist a odcházeli vstříc smrti s postojem odpuštění. To je potvrzeno z dochovaných dopisů, které věznitelé 
sice zadrželi, ale ty se později našly ve vězeňských archivech.

P. Milan Těžký - farář

6. června 2026 - účast na blahořečení Jana Buly a Václava Drboly
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Aktuální dění ve farnosti
	 Ve farnosti jsme během jarních měsíců prožili několik významných a radostných událostí. Dne 
6. června 2026 jsme se zúčastnili slavnosti blahořečení mučedníků P. Jana Buly a P. Václava Drboly v Brně. 
Tato mimořádná událost přilákala tisíce věřících z celé republiky a také naši farníci byli součástí této významné 
chvíle pro českou církev.
	 Hned následující den, 7. června, jsme společně slavili Slavnost Těla a Krve Páně. Děkujeme členům SDH 
Rudíkov za pomoc s organizací a dechové hudbě Krajané za slavnostní doprovod, který přispěl k důstojnému 
průběhu této slavnosti.

	 Ve čtvrtek 11. června se děti z naší farnosti vydaly na výlet do Náměště nad Oslavou. Program byl 
věnován nově blahořečeným P. Janu Bulovi a P. Václavu Drbolovi. Děti si prohlédly zámek a během programu 
plnily řadu zajímavých úkolů.
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	 Nádherným vrcholem jarního období bylo první svaté přijímání, které se uskutečnilo 14. června 2026. 
Ke stolu Páně poprvé přistoupilo celkem osm dětí z rudíkovské a jedno z benetické farnosti. Pro děti, jejich 
rodiny i celé farní společenství to byl slavnostní a radostný den.
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	 V měsíci květnu se podařilo zahájit modernizaci zákristie kostela. Poděkování za výmalbu patří firmě 
František Pospíšil a synovci z Velkého Meziříčí, která akci zdarma provedla. Zákristie je zútulněna novým 
kobercem a v tuto chvíli čekáme na staronový nábytek, který nám věnuje farnost Židlochovice. 

	 V kostele naší obce v těchto dnech probíhá výměna starého zabezpečovacího zařízení za moderní 
a spolehlivější systém. Nové zařízení bylo zdarma věnováno panem Zdeňkem Součkem a panem Bohuslavem 
Hladkým, za což jim patří velké poděkování. Montáž provedl pan Bohumír Pospíšil, kterému rovněž děkujeme 
za jeho čas a práci.
	 Srdečně zveme veřejnost na farní odpoledne, které se uskuteční 24. června od 18 hodin. Čeká nás 
společné posezení u ohně, opékání a příležitost k neformálnímu posezení. 

Krásné léto přeje pastorační rada farnosti
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25. dubna 2026 - Setkání seniorů

24. května 2026 - Hasičské taktické cvičení simulující záchranu zaklíněné osoby v zakouřeném prostoru

Ohlédnutí za akcemi

26



10. května 2026 - Den otevřených hasičských zbrojnic
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leden
70 let – pan Pavel Mikyska
70 let – pan Jaroslav Sedláček

duben
70 let – paní Helena Bulínová

květen
70 let – pan Stanislav Mastný
80 let – paní Bohuslava Zlevorová

červen
60 let – pan Drahoslav Lehký
80 let – pan Josef Kovařík

Zpracoval redakční tým ve složení Zdeněk Souček, Ilona a Bohumír Pospíšilovi

Rudíkovský zpravodaj vydává obec Rudíkov
obec Rudíkov
Rudíkov 318
675 05 Rudíkov

tel.: +420 568 878 184
mobil: +420 773 826 754
e-mail: ou.rudikov@rudikov.cz
mobil starosty: +420 604 266 642

Významné jubileum oslavili

Nové posezení u rybníku Herádka
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